

金华中心医院儿科每日门诊破 1500 人次

流感来袭听听儿科主任怎么说

据浙江新闻客户端
记者 侯明明 通讯员 张丽花

咳嗽、感冒、发烧、拉肚子、呕吐……眼下,正值呼吸道传染病高发期,很多小朋友纷纷中招。

1月2日,记者从金华市中心医院了解到,近日该院儿科门诊量每日高达1500人次,比去年同期增加60-70%。其中儿科急诊多达600人次,儿科夜间门诊300多人,比去年同期增加至少100%以上,创历史新高。这些患儿的症状,有诺如病毒、轮状病毒腹泻,气管炎,肺炎,脑炎等,其中以流行性感冒(简称流感)最多。

中心医院相关负责人表示,为了进一步优化急诊儿科就诊秩序,给广大患儿提供一个有序、舒适的诊疗环境,医院在原有基础上,增加了看诊医生、24小时值班的预检护士和保安执勤,并增加候诊区座椅,通过多项措施,缓解就诊压力。

即便如此,就诊还是需要排队等待,就诊情况依然比较严峻。

1号晚上10点,30岁的张女士抱着发烧

的女儿赶到中心医院,取到号的时候惊呆了,“312号!现在才到262号,预计要2个小时才轮到。”

等了1个小时,全家人扛不住了,由于孩子吃过退烧药,体温降下来了,他们便选择先回家观察。

“我们后夜班医生(23:30到次日8:00)一个人看了124个小病人,渴着口憋着尿,下班后背都直不起来了。”中心医院儿科门急诊主任吴绿仙告诉记者,眼下这波就诊高峰,主要是季节因素引起,此外很重要一个原因是学校和托儿机构交叉感染。

医生说,其实大部分孩子得的是常见病,疾病康复本需要一个过程,“建议先到家附近的诊所或社区医院进行分级诊疗,如果有危重情况,再送到大医院。”

此外,有几点要提醒家长:发现孩子有咳嗽、流鼻涕、鼻塞、发热等症状,要引起注意。如果孩子发烧在38.5摄氏度以下,在精神状态尚可的前提下,家长可以采取物理降温的方式,让孩子多喝水,观察病情有无继续进展;已就诊且孩子状态还好的,在家遵医嘱服药,不必反复去医院。

但是,如果患儿出现体温升高,肛温 $\geq 39.5^{\circ}\text{C}$,或体温 $\leq 36^{\circ}\text{C}$,或是出现精神萎靡或惊厥等症状,无论白天还是晚上,家长都应立即带孩子到正规医院儿科就诊。



红小汇演,让家长过足戏瘾



以家长们为主演的元旦迎新会,这在红湖路小学并不是第一次。

12月29日下午,红湖路小学举行了“中国年,红小红”2018年迎新文艺汇演。此次活动,学校集聚了360多位家长的参演,近千名家长的助阵。据悉,红小自2015年开始,参演节目的家长队伍就逐渐壮大起来,从几十人到上百人,再到这次的近四百人,大家兴致高昂,热情持续升温。

都说“台上一分钟,台下十年功”,红小的家长们更是把这句话展现得淋漓尽致。十二月底的演出,有些班级提早两个月着手准备,临近演出,排练的氛围如火如荼。家长们抓紧每一点可用的时间:放学后、晚上、周末;还利用起每一方可用的空间:教室、地下室、厂房……家长们很“疯狂”,也很温暖。节目精彩纷呈,家长们、孩子们用自己的节目表达着内心无尽的欢乐,歌声、笑声连成一片。

参演过历年迎新会的家长,想起以前的演出还是激动万分。红小毕业生洪嘉好同学,她的爸爸曾在去年学校的迎新会上出演舞台剧《军魂》,他说起当时演出要穿白色衬衫出场,而当天气温只有3.4摄氏度左右,但家长们竟一点都感觉不到冷,因为表演时台下的掌声,孩子们的高呼都让他们觉得心里暖呼呼的。

美好的时光总是转瞬即逝,欢乐的笑声却将永驻心田。冬天暖暖的阳光洒在每个孩子的脸上,欢乐和无邪的笑容成为了新年的第一份礼物。在这美好的日子里,孩子和家长们共同演绎属于红小的芬芳年华。

周凯星/文

助力乡村振兴 义乌成立民宿行业协会

近年来乡村旅游发展过程中,不奢华但能体验当地风情的民宿异军突起,成为推动乡村振兴的重要力量。义乌现有农家乐、农庄100多家,主要以村民自发形成为主,为游客提供简单的餐饮娱乐和住宿服务,规模分散、形式单一。

十九大报告提出的“实施乡村振兴战略”,很好地提振了义乌民宿行业的信心。日前,义乌市旅居民宿行业协会成立。“成立协会是希望把散落资源整合起来,通过定期组织会员单位培训、学习,引领行业转型升级。”

在协会秘书长季慎峰看来,促进农村一二三产业融合发展,民宿经济是很好的切入点。

协会成立当天,义乌首个旅居小镇——栖隐大安民宿项目发布。该项目位于义乌最高峰大寒山,人文历史悠久,雾海竹林万亩、山林秘境千叠,项目规划包含精品度假酒店、民宿区、户外体验区、公共配套区、文化创意空间、生态种养区等,致力于打造以旅居度假为特色的大型民宿综合体。

据浙江新闻客户端 龚望平/文

既时尚又好玩 浦江水晶小镇客厅项目主体工程完工

1月2日,浦江水晶小镇客厅项目一派热火朝天的场面,高低错落的全屏玻璃幕墙,尽显高端典雅之美,工人们正忙着进行内部装修、周边配套建设。

经过7个月的紧张施工,浦江水晶小镇客厅项目在元旦前夕顺利完成主体工程建

设。据悉,水晶小镇客厅主体工程采用钢结构和全玻璃幕墙,占地面积35360平方米,总投资2.3亿元。整个客厅集接待、洽谈、体验和展示等功能为一体,设地下一层、地上二层,主要设有水晶艺术馆、未来科技体验馆、服务大厅、展示大厅以及其他配套设施。

作为浦江水晶小镇入口区域的核心景观,水晶小镇客厅以“晶艳全球、绽放异彩”为总体设计理念,整体建筑突出中式典雅、素雅纯洁和朦胧轻盈风格,规划设置了多种空间尺度,形成具有韵味与起承转合的空间氛围,运用光影技术,体现时尚水晶的智慧科技、时尚高端与繁华,依据水晶的形、色、音等特性,采用现代多种展示手段,让水晶之美和科技之光浑然交融,打造既时尚又好玩的会客厅,让游客能获得最佳的体验和记忆。

目前,小镇客厅进入内部装修及配套设施建设,预计2018年5月份对外开放。

据浙江新闻客户端 通讯员 郑玉峰

